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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DJAG — Divisdo Juridica e de Administragao Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2018 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovacaéo da ata da reuniao ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 22 de agosto de 2018. 

O Presidente da Camara, 

> 

(Frederico Rosa) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos vinte e dois dias do més de agosto de dois mil e dezoito, nas instalagdes da Sala de 

Sessdées do Edificio dos Pacgos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das 

Freguesias do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e 

quarenta e um minutos, uma reuniao ordinaria publica do Orgao Executivo da Camara Municipal 

do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Joao Antonio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da 

Conceigao Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, Sofia Amaro Martins, Paulo André Raposo de 

Assungao Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Bruno Jorge Viegas 

Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

O senhor Presidente procedeu, 4 inclusdo aprovada pelo executivo por Unanimidade na Ordem 

do Dia, de duas propostas, uma apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins e outra 

pelo Senhor Presidente, integrado como ponto 12 e 13, e que sera votado no final no Periodo 

da Ordem do Dia. 

1. CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA, 

PARA AQUISICAO DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES RODOVIARIOS, PARA OS SERVICOS 

MUNICIPALIZADOS DOS TRANSPORTES COLETIVOS DO BARREIRO, MEDIANTE DIVISAO EM LOTES 

(LOTES 1 E 2); (GP_SMTCB) 

2. RATIFICAGAO DO DESPACHO N® 374/2018-PEDIDO DE AUSENCIA AO LUGAR N° 67 DO MERCADO 

ABASTECEDOR DO BARREIRO-PROCESSO N° 477/C; (GP_GIDET) 

3. ATRIBUICAO DE SUBSIDIO AO MOTO CLUBE DO BARREIRO — FESTAS DO BARREIRO 2018; 
(SF_DCPC) 

4. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO CLUBE NAVAL BARREIRENSE; (SF_DEDA) 

5. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO; (SF_DEDA)
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6. CANDIDATURA AO PORTUGAL 2020 - PLANOS INOVADORES DE COMBATE AO INSUCESSO 
ESCOLAR; (SF_DEDA) 

7. CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO; (SF_DEDA) 

8. CELEBRAGAO DE PROTOCOLO DE RECUPERAGAO DE PISO E UTILIZACAO DO PAVILHAO 

GIMNODESPORTIVO DA ESCOLA BASICA 2° E 3° CICLOS DE ALVARO VELHO, ENTRE A CMB E O 

AGRUPAMENTO DE ESCOLAS ALVARO VELHO; (SF_DEDA) 

9. RETIFICAGAO DA DELIBERACAO N° 330/2017 — DESIGNACAO DE REPRESENTANTES DO MUNICIPIO 

DO BARREIRO NO CONSELHO GERAL DOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS DO CONCELHO: 
(SF_DEDA) 

10. PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DOS HORARIOS DE FUNCIONAMENTO DOS 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E DE PRESTACAO DE SERVIGOS DO MUNICIPIO DO BARREIRO; 
(RB_DGRRUL) 

11. DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE AO PAGAMENTO DE CAMPOS DE FERIAS DE VERAO NA 

MATA DA MACHADA,; (BV_DSAEE) 

12. TRANSFERENCIA DE COMPETENCIAS; (SM_GVCDU) 

13. ADJUDICAGAO DO FORNECIMENTO DE REFEIGOES EM REFEITORIOS ESCOLARES, MEDIANTE 

CONCURSO PUBLICO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA; (GP_DEDA) 

A Vereadora Sara Ferreira fez um reconhecimento publico referente as Festas do Barreiro 

tendo referido ter havido uma grande participagado, uma estimativa de cerca de cento e trinta mil 

pessoas nos dez dias de festa, com o agradecimento 4 Comissao de Festas e aos 

trabalhadores da autarquia pelo trabalho desenvolvido. 

O Vereador Paulo André requereu a apresentagao do balanco financeiro final da realizagao 

das Festas do Barreiro. 

| -ORDEMDODIA- 

1. Concurso Publico, com publicagdo de Antncio no Jornal Oficial da Unido Europeia, 

para aquisig¢ao de combustiveis e lubrificantes rodoviarios, para os Servicos 

Municipailizados dos Transportes Coletivos do Barreiro, mediante divisdo em Lotes 

(Lotes 1 e 2) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagado n° 288/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B’.
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2. Ratificagdo do despacho n° 374/2018-Pedido de auséncia ao lugar n° 67 do Mercado 

Abastecedor do Barreiro-Processo n° 477/C 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 289/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C’”. 

3. Atribui¢ao de Subsidio ao Moto Clube do Barreiro — Festas do Barreiro 2018 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

290/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

4. Atribuigao de Subsidio ao Clube Naval Barreirense 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagado n° 

291/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

5. Atribuigao de Subsidio ao Movimento Associativo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

292/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

6. Candidatura ao Portugal 2020 - Planos Inovadores de Combate ao Insucesso Escolar 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 4 abstengées da CDU e 5 votos a favor do PS 

e PSD, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela Senhora Vereadora Sara 

Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 293/2018 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo G’”. 

7. Cedéncia de Transportes a Entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

294/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H’. 

8. Celebragao de Protocolo de recuperagaéo de piso e utilizagado do Pavilhao 

Gimnodesportivo da Escola Basica 2° e 3° Ciclos de Alvaro Velho, entre a CMB e o 

Agrupamento de Escolas Alvaro Velho 

A Proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo |”
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9. Retificagao da Deliberagao N° 330/2017 — Designagao de Representantes do Municipio 

do Barreiro no Conselho Geral dos Agrupamentos de Escolas do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 

295/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J’, 

10. Projeto de Regulamento Municipal dos Horarios de Funcionamento dos 

Estabelecimentos Comerciais e de Prestagdo de Servigos do Municipio do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 4 abstengées da CDU e 4 votos s favor do PS, 

com escusa da Senhor Vereador Bruno Vitorino, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Braga, que passou a integrar a Deliberagado n° 

296/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L’. 

11. Devolugao de verba referente ao pagamento de campos de férias de Verao na Mata da 

Machada 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a Deliberagado n° 

297/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M’. 

12. Transferéncia de Competéncias 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a Deliberagado n° 

298/2018 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M’. 

13. Adjudicagao do Fornecimento de Refeigdes em Refeitérios Escolares, mediante 

concurso publico de Anuncio no Jornai Oficial da Unido Europeia 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 299/2018 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N’. 

2 — 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengao aberto ao publico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo-se verificado 9 inscricées.
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O municipe Afonso Gomes Cabral informou, que 0 foi solicitado o calcetamento do passeio 

na Rua Anibal Pereira Fernandes junto a CP, pois era de terra batida, o qual foi colocado, mas 

no entanto o pontao continua em terra batida, que ja foi solicitado 4 junta de freguesia, para o 

seu melhoramento e continua por fazer que gostaria de saber mais uma vez a resposta a oficios 

remetidos a autarquia sobre gatos vadios. Perguntou ainda, que na zona onde reside, junto ao 

campo do Luso, existe uma falta de civismo por parte dos municipes que levam os animais a 

rua e nao apanham os dejectos no chao. 

A municipe Mariete Tavares informou, que um terreno que foi cedido a sua familia 6 camarario 

e durante algum tempo a situagao estava a ser resolvida, contudo, apés algum tempo o 

processo passou para um jurista da autarquia tendo sido entregue novamente toda a 

documentagao solicitada, tendo-Ihe sido dito que aguardasse mais um tempo pois teria que 

avaliar a situagao. Ja passou um ano, questiona se terao que morrer mais animais até a 

situagao seja resolvida. 

O Presidente informou, ao municipe Afonso Cabral que a Quinta do Miao sobre os gatos 

vadios ira ser enviar uma resposta. 

O Vereador Rui Braga informou a municipe Mariete Tavares de que a situacdo, esta a ser 

resolvida. 

Os municipes Vitor Manuel da Silva Fernandes, Mario Carmo, Ana Rita Ferreira Valente, 

Dulce Helena Tavares Dias, Claudia Patricia Paradiz Roldao e Ana Celeste Goncalves 

Costa questionaram sobre o Regulamento de Horario de Funcionamento dos Estabelecimentos 

Comerciais, pois alguns estabelecimentos nao respeitam os horarios, nao deixando as familias 

descansar, nem existindo fiscalizagao para verificar essas situacées. 

O Vereador Rui Braga informou, que a Autarquia esta a tentar resolver a situacgdo, garantindo 

o descanso dos moradores, tentando equilibrar a atividade econdmica no Barreiro, que o 

documento apresentado nao é definitive e que estara em consulta publica durante trinta dias, no 

qual os municipes poderao dar o seu contributo. Que depois de aprovado, a PSP e GNR 

poderao agir conforme as regras atribuidas no Regulamento. Informou ainda, que os municipes 

que contribuiram na audiéncia prévia irao ser notificados sobre a resolucgado do mesmo 

regulamento.
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- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas zero horas e 

seis minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro e agradeceu a presenga de todos. 

- APROVAGAO DA ATA - 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacdo 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de dezasseis de janeiro de dois mil e dezanove, vai 

por mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Frederico Rosa. 

O Presidente A Secretaria 

Qe 6 oe VES Jbl kaa 
(Frederico Rosa) (Carla Monteiro)


